

4715万 1575万 857万 766万

擒大奖！号码是这样得来的

■专题撰稿 陈敏

买彩票中大奖是不少人的梦想。能否中得大奖，运气至关重要。除了运气，投注方式和选号方法也起到一定的作用。近日，广东东莞4715万、安徽安庆1575万、浙江杭州857万以及吉林四平766万元得主现身领奖。四人所中均为体彩大乐透，投注方式不尽相同，选号方法各有特点。

倍投+追加 “匆忙机选”中了4715万

2020年12月28日，广东东莞彩友小刘在家人陪同下现身省体彩中心，领走大乐透4715万元大奖。

12月26日，在体彩大乐透第20132期开奖中，小刘通过一张经3倍投的、5注号码、45元投入的单式追加倍投票，中出3注1571万余元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金4715万元。

小刘是90后，在东莞经营店铺，平时不定期购买体育彩票，每次的投入不多，大多在几十元。回

忆此次中奖经过，小刘表示，26日晚上，他和往常一样经过体彩店，赶在当期彩票销售时间截止前7分钟匆忙购买了一张机选票。开奖后，他照常拿出手机进行核对，结果惊讶地发现自己中得头奖。

小刘表示，起初他都不敢相信，为此还专门跑到体彩店里询问销售员。随后，他第一时间和父母分享了这好消息，一家人激动地彻夜未眠。

对于这次中奖，小刘表示，他无法用言语表达自己的喜悦之



情，不过生活肯定还是要回到正常的轨道上来，未来他计划回家和家人一起继续经营生意。

●大奖旺站

858万 783万

喜气洋洋！俩旺站庆祝中奖

中出大奖，值得庆祝的，除了中奖者本人，还有中奖投注站。近日，北京昌平42077体彩店中出大乐透858万、吉林松原07755体彩店中出大乐透783万。两个体彩店均开展了庆祝活动，吸引不少路人进店“沾沾喜气”。

北京昌平42077体彩店

中858万 彩友进店沾喜气

2020年12月21日，在体彩大乐透第20130期开奖中，北京昌平区南邵卫生院旁42077体彩实体店中出1注858万元一等奖。

据了解，该店是一家经营多年的体彩老店，曾多次被评为昌平区优秀实体店。店主陈永遵说，他不清楚大奖得主是谁，只要这份幸运出自自己的体彩店，就觉得骄傲。他还特别感谢体彩专管员送来大奖横幅，第一时间

就挂到了门头，希望周边的居民都分享喜气。

亲手售出大奖彩票的销售员王欣回忆，当晚开奖结束后，他第一时间就得知了大奖喜讯，立马就发了朋友圈，想让大家都知道大奖出自自己店里，相信大奖的真实性。第二天一早，店里就开始忙个不停，不少彩友知道中奖了都想来沾沾喜气，大奖横幅挂好以后，吸引了不少路人进店。

吉林松原07755体彩店

中783万 门店收获奖牌

2020年12月25日，吉林松原市前郭县白酒厂家属楼的体彩2207007755101号体彩店，一早就支上了拱门，摆好了鞭炮礼花，引得不少人进店感受幸运的氛围。

12月23日，在体彩大乐透20131期开奖中，该店中出1注783万元一等奖。

庆祝活动中，松原市体彩中

心相关领导向该店销售员张女士颁发了大奖牌匾。随后，体彩店燃放鞭炮，更增添了喜气。张女士说：“我从事体彩销售两年多了，这是我遇到的最大奖，当然特别高兴。同时，我也希望更多的购彩者到我们店购彩，共同感受体彩的幸运，让我们一起为公益事业出力。”（陈敏）

7+2 复式追加 “灵光一闪”中了1575万

2020年12月28日，安徽安庆彩友赵先生在家人陪同下现身省体彩中心，领走大乐透1575万元大奖。

12月26日，在体彩大乐透第20132期开奖中，赵先生通过一张7+2复式追加票，中出1注1571万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金1575万元。

赵先生已年过半百，从事工程行业，是一位忠实的体彩彩友，平常采用自选的方式进行投注，坚持购买大乐透有7、8年的时间。

回忆此次中奖的经过，赵先生感叹道：“那天之所以会买彩票，纯粹是个巧合”。原来，赵先生本来已经选好了前后区的号码，



1575万得主领奖

中奖彩票

突然间“灵光一闪”，脑子里反复浮现“03”这个数字，仿佛在耳边提醒，自己必须买这个号码。于是，他坚决地将“03”添加到选好的号码之中。就是这偶然间的一

念，让他幸运中得大奖。对于这笔奖金的使用，赵先生开心地说：“我家条件还不错，这笔钱以后用来买套大房子，改善生活吧。”

9+4 复式投注 “拼凑的数字”中了857万

2020年12月24日，浙江杭州彩友小陈现身省体彩中心，领走大乐透857万元大奖。

12月23日，在体彩大乐透第20131期开奖中，小陈通过一张9+4复式票，中出1注783万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金857万元。

24日中午，准备午休的小陈翻看手机信息，顺手打开了大乐透开奖号码，几个数字依次看过去，感觉很熟悉，心跳顿时加速。他拿

出前一天购买的彩票进行核对，发现开奖号码的每一个数字都在自己购买的那张复式票中，顿时头皮有点发麻——他中了大奖。

小陈说，自从三年前开始购买体彩大乐透，想象过自己有一天会中大奖，但是作为一个从小学习成绩比较优异的人，他知道中大奖的概率并不高，全凭运气，所以一直以来，虽然会经常做“梦”，但是没有想过“梦想”会成真。

发现自己中了大奖之后，小

陈没办法再好好午睡了，马上起身穿好外套，发动车子赶往省体彩中心领奖。

对于此次中奖号码的来历，小陈表示，开会的时候比较无聊，看到资料上有数字，就随便拼凑了一下。

对于这笔奖金的规划，小陈说：“我打算把奖金分成两部分，一部分给家人买个保障，另外一部分我会拿来作公益，帮助那些需要帮助的人。”

10元单式投注 “守号两年多”中了766万

2020年12月31日，吉林四平彩友马先生火速现身省体彩中心，领走大乐透766万元大奖。

12月30日，在体彩大乐透第20134期开奖中，马先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注766万元一等奖。

领奖时，马先生显得比较淡定，先端详了贴在墙上的公益金使用用途的海报。“其实我并不太在意是否中奖，在这次中一等奖

之前，我最多也就中过几百元的小奖。”马先生说，自己一直坚持购彩是为了作公益，“我几乎每期都坚持购彩，但我投入的不多，每期差不多购买30元的大乐透就能为体彩公益事业贡献10元。”

当期开奖后，马先生便知道自己中了奖，虽然是意料之外的事情，但当时并没有很激动，“我发现这组守了两三年的号竟然都对上了，马上叫来妻子跟她说

我中奖了。妻子问中了多少？我说700万，她一开始还以为我在开玩笑，说中了700元才对。等我拿着手机上的开奖号码和彩票给她看。她当时就懵了。”

当问及奖金的规划，马先生坦言自己有房有车，对现在的生活感到很满足，打算拿出一部分奖金回馈给社会作公益，“剩下的奖金还没想好怎么使用，暂时先存起来吧。”



783万从这里中出

●时评

抓住“灵感”

■陈敏

创意需要灵感，买彩票有时也需要灵感。在一些情况下，购彩者随意一个不同寻常的举动、一个灵光一闪的念头，有可能更近距离地与幸运大奖相遇。

广东东莞4715万元得主的灵感来自机选。那天，他和往常一样经过体彩店，赶在当期彩票销售时间截止前7分钟匆忙购买了一张机选票，结果中出了大奖。

安徽安庆1575万元得主的灵感更为强烈。当期，他本来已经选好了前后区的号码，突然间

“灵光一闪”，脑子里反复浮现“03”这个数字，仿佛在耳边提醒，自己必须买这个号码。于是，他坚决地将“03”添加到选好的号码之中。就是这偶然间的一念，让他幸运中得大奖。

浙江杭州857万元得主的灵感，来自开会时的一串数字。当时，他看到资料上有数字，就随便拼凑了一下，用来买大乐透，幸运击中大奖。

灵感转瞬即逝，抓住灵感买彩票，也许会遇见不一样的惊喜。